TÜRKİYE JUDO FEDERASYONU BAŞKANLIĞINA
          ANKARA
Türkiye Judo Federasyonu 2024 Faaliyet programında yer alan Minikler Balkan Şampiyonası 29 – 30  Haziran 2024 tarihleri arasında Kuzey Makedonya’ da yapılacaktır.  
Söz konusu Minikler Balkan Judo Şampiyonası için, Türkiye Judo Federasyonu’nun, belirteceği tarih ve yerde, belirlenen araç ile gidip geleceğime, alacağı tüm kararlara disiplin ile uyacağıma bununla beraber müsabaka için gereken özel harcamalar, pasaport defter ücretini ( 790 TL )  ve yurtdışı çıkış pulu (150 TL) masrafları ile müsabakalardaki yol, konaklama  ve katılım ücreti olan toplam 250 euro’yu karşılayacağımı belirterek katılmak istiyorum. 
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Adı Soyadı :
TC No : 
Derecesi :		
Sikleti : 
İli : 
Kulübü :
Açık Adres : 


Not 1 : 07 Haziran  2024 CUMA SAAT : 16:00’ye kadar dilekçelerin e mail ya da Elden veya kargo  , Türkiye Judo Federasyonuna ulaşması gerekmektedir. 
Not 2 : Minikler Balkan Judo Şampiyonası için, 25 – 26 Mayıs 2024 tarihinde Uşak İlinde yapılan, Minikler Türkiye Judo Şampiyonasındaki, www.judo.gov.tr   yayınlanan ilk 7 listesi gereğince , ( 1-2-3-3-5-5-7-7 ) başvuru dilekçesine istinaden en iyi dereceye sahip 4 sporcu katılacaktır.


Söz konusu organizasyon için Millilik belgesi isteyecek sporcuların ;  13 haziran 2020 tarihinde yayınlanan milli sporcu belgesi verilmesi hakkında yönetmelik gereği,   2. bölüm , 7. Madde , 2. Bend , a ve b fıkrası gereği ; 	
7-2- a)  Millî sporcu belgesi talep edilen uluslararası müsabakanın yapıldığı yıl veya bir önceki yıl federasyonun yıllık faaliyet programında yer alan Türkiye şampiyonası veya Türkiye şampiyonası niteliği taşıyan en üst organizasyonda olimpik, paralimpik veya deaflimpik spor dallarında ilk sekiz; olimpik, paralimpik veya deaflimpik olmayan spor dallarında ise ilk dört dereceye girmiş olmak,
b) Bu derecelere girememiş olmakla birlikte belge talebinde bulundukları uluslararası müsabakalarda ilk üç dereceye girmiş olmak,
